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• Weniger verschwendete
Cloud-Ausgaben

• Einblick in den Unter-
nehmenswert von Techno-
logieleistung und -kosten

• Bessere Vorhersehbarkeit
der Cloud-Ausgaben

• Dokumentierter Ansatz
und Strategie für kontinu-
ierlichen Erfolg

• Definierte Change Manage-
ment-Strategie des Unter-
nehmens

Insight FinOps Accelerator Service
Kontrolle über Ihre Cloud-Ausgaben

Die Umstellung auf Cloud-Dienste kann Organisationen einen hohen Unternehmens-
wert bieten. Viele jedoch haben Schwierigkeiten, ihre Ausgaben zu managen und die 
Kosten im Blick zu behalten. Für ein effizientes Management von Cloud-Ausgaben 
müssen Unternehmen ihre Softwareumgebungen optimieren und einen Kulturwandel 
herbeiführen.

„FinOps ist eine sich entwickelnde Disziplin des Finanzmanagements. Ihr Erfolg wird 
durch eine Unternehmenskultur der Zusammenarbeit zwischen Technologie-, Finanz- 
und Verwaltungsteams erzielt, um kostenbewusste und datengesteuerte Ausgaben-
entscheidungen zu treffen.“ - The FinOps Foundation

Die Optimierung der bestehenden Cloud-Nutzung ist weiterhin die wichtigste Cloud-
Initiative in Unternehmen, und Schätzungen zufolge werden 28 % der Cloud-Aus-
gaben verschwendet.1

Ihre Herausforderungen mit FinOps meistern
Das FinOps-Konzept fördert eine bessere unternehmensweite Zusammenarbeit mit 
allen relevanten Stakeholdern, um Transparenz zu schaffen, zu steuern und Probleme 
zu bewältigen, damit Sie Ihre Cloud-Ausgaben vollumfänglich kontrollieren können. 
Wir unterstützen Sie dabei, indem wir in drei gegliederten Phasen mit den Best 
Practices der FinOps Foundation arbeiten.

Informieren

Information und 
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und Kostenverteilung

Optimieren

Optimierung von 
Ressourcen und Nutzung 

für geringere Cloud-Kosten.

Betreiben

Ständige Weiter-
entwicklung und 

Zusammenarbeit sowie 
Leistungsverfolgung.

Lösungsübersicht



Die FinOps- und Adoptions- und Change Management-Experten von Insight bieten drei sich ergänzende Workstreams, die parallel 
laufen, um Sie auf Ihrem FinOps-Weg zu unterstützen. Diese Vorgehensweise hilft Ihnen, die Cloud-Ausgaben sofort zu 
optimieren, die beste Strategie festzulegen und die Einführung Ihrer FinOps-Strategie voranzutreiben sowie den End-to-End-
Prozess zu unterstützen und einen höheren Wert aus FinOps zu erzielen.

Insight Lösung
Der FinOps Accelerator Service von Insight hilft Ihnen, Ihre FinOps-Reife zu steigern und die Cloud-Kostenprobleme in Ihrem Unter-
nehmen zu bewältigen.

Erschließen, erfassen und analysieren Sie aktuelle Daten zu Cloud-Umgebungen, 
um Cloud-Kostenpotenziale zu ermitteln, und empfehlen Sie Optimierungen, um 
effizienter zu arbeiten und die Investition zu maximieren.

Berichten Sie über den aktuellen Stand der FinOps-Praktiken, -Tools und -Prozesse 
für die Erstellung eines Fahrplans und von Strategien, um entdeckte Lücken mit 
Best Practices und Leitlinien zur Steigerung der FinOps-Reife zu schließen.

Stellen Sie die richtigen Maßnahmen und Pläne zur Verfügung, um neue FinOps-
Prozesse für das Cloud-Ausgabenmanagement über neue Dashboards, Reports und 
Warnmeldungen zu kommunizieren, einzuführen und aufrechtzuerhalten.
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Überprüfen Sie aktuelle 
Cloud-Ausgaben und 
-Bereitstellungen, um

Einsparpotenziale
aufzudecken.

Empfehlen Sie Maß-
nahmen, Auto-

matisierung und tech-
nische Änderungen, um 

Einsparungen zu 
erzielen sowie die 

Effizienz zu verbessern.

Empfehlen Sie Rollen, 
Berichte, Prozesse 

und Teamausrichtung, 
um Ausgaben 

effizient zu managen.

Erstellen Sie 
eine priorisierte 

Umsetzungs-Roadmap 
für Empfehlungen 

an die Projekt-
Stakeholder.

Dokumentieren Sie 
das geeignete Tool, die 

Plattform und  
das Gesamtkonzept  

zur Kontrolle der  
Cloud-Kosten.

Organisatorische Veränderungen
Analysieren Sie Auswirkungen, Lücken und Gefahren und erarbeiten Sie dann eine maßgeschneiderte  

Veränderungsstrategie, gefolgt von Kommunikations- und Weiterbildungsplänen, die bewährte Methoden 
und Tools nutzen, um die Einführung und Nachhaltigkeit zu gewährleisten.
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Warum Insight für FinOps?
Unsere FinOps-Funktionen basieren auf vielen Jahren Erfahrung, in denen wir unsere Kunden dabei unterstützt haben, Kosten  
zu senken und Investitionen über den gesamten Technologielebenszyklus hinweg zu optimieren. Unser Know-how vereint die 
wirtschaftlichen, analytischen, Change Management und technischen Anforderungen, die für den Erfolg von FinOps erforderlich 
sind. Wir helfen Ihnen, den Wert und die Kontrolle Ihrer Cloud-Investitionen zu beschleunigen.

Über Insight
Wir bei Insight verfügen über das Know-how, die Fähigkeiten, die Tools, die Prozesse und Erfahrung, um Sie dabei zu unter-
stützen, Ihr volles Potenzial auszuschöpfen und Ihren Wettbewerbsvorteil zu optimieren.
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Bitte wenden Sie sich für weitere Informationen an Ihren Insight Account Manager.

+41 44 878 7606 | corp.ch@insight.com | ch.insight.com




